



COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 19 - 23 septembrie 2022 ITM Cluj a desfășurat, în cadrul unei campanii organizate la nivel național, acțiuni de verificare a modului în care beneficiarii respectă prevederile Legii 52/2011, privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de către zilieri.

Obiectivele campaniei:

- Identificarea beneficiarilor care folosesc zilieri și luarea măsurilor care se impun pentru nerespectarea de către aceștia a prevederilor Legii 52/2011;
- Creșterea gradului de conștientizare a beneficiarilor și a zilierilor, care desfășoară activități cu caracter ocazional în domeniile stabilite de legiuitor, în ceea ce privește necesitatea aplicării și respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă, stipulate de Legea 52/2011;
- Diminuarea consecințelor sociale și economice negative, care deriva din nerespectarea de către beneficiarii din domeniile controlate a prevederilor Legii 52/2011;
- Identificarea beneficiarilor care utilizează munca copiilor și tinerilor fără respectarea prevederilor Legii 52/2011;
- Identificarea beneficiarilor care folosesc zilieri, în condițiile în care se impunea încheierea de contracte individuale de muncă precum și luarea măsurilor în vederea respectării de către beneficiarii din domeniile care fac obiectul campaniei a prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă;
- Determinarea beneficiarilor de a respecta obligația înființării și completării registrului de evidență a zilierilor și de a transmite un extras al acestuia, în termenul legal, la inspectoratul teritorial de muncă, în raza căruia societatea își are sediul.

Str. G.Coșbuc, nr. 2, Cluj-Napoca, Cluj
Tel.: +4 0264 598407, +4 0264 592448 (SSM), fax: +4 0264 439219
itmcluj@itmcluj.ro
www.itmcluj.ro

Rezultatele campaniei :

Au fost controlati un numar de 27 de beneficiari din judetul Cluj, la care desfasurau activitate un numar de 225 de zilieri .

Un beneficiar a fost sanctionat contravențional cu amenda in cuantum de 6.000 lei pentru faptul ca un ziler minor desfasura activitate la acesta opt ore pe zi in loc de 6 ore pe zi, asa cum prevede legea.

Dorim să mai specificăm faptul că ITM Cluj desfășoară în permanență campanii naționale sau locale, acțiuni proprii de control, precum și verificări ca urmare a sesizărilor înregistrate, prin intermediul cărora se dorește o mai bună conștientizare a angajatorilor și angajaților, în ceea ce privește necesitate respectării legislației muncii.

Inspector Șef,
Daniel Păcurariu

Purtător de cuvânt,
Corina Gavriluț

Str. G.Coșbuc, nr. 2, Cluj-Napoca, Cluj
Tel.: +4 0264 598407, +4 0264 592448 (SSM), fax: +4 0264 439219
itmcluj@itmcluj.ro
www.itmcluj.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului